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                                                   ATA N.º 010/2015                                          
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 2015 
 

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, na Sala das Sessões, 
às dezenove horas, havendo “quorum” regimental, na presença dos Vereadores Larri 
Bangemann, Leonel Adler, Marcos Pedro Griebler, Roseli de Oliveira Arendt, Elder 
Knapp, Jeferson Grevenhagen, Cezar Formentini o senhor Presidente, Vereador 
Marcos Pedro Griebler, sob a proteção de Deus, abriu os trabalhos da presente 
reunião. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata do dia vinte e 
três de março de 2015 sobre a qual ninguém se manifestou e em votação foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Após o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Elder Knapp para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia, o que foi feito. 
Após o Senhor Presidente cumprimentou os colegas vereadores e demais presentes 
na sessão e justificou a ausência dos vereadores Leandro Gomes e Gerno Altmann 
que participam da Caravana da Transparência do Governo do Estado realizada na 
UPF campus Passo Fundo. Após solicitou ao Vereador Cezar Formentini - 1º 
Secretário, para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: Convite do 
Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul – TCE/RS, para a 12ª Edição do 
Encontro Regional de Controle e Orientação, que será realizado no dia 09 de abril 
de 2015, no Salão de Atos da Faculdade de Ciências Econômicas, Administrativas e 
Contábeis – FEAC – BR 285, Km 292, Campus I, Bairro São José, Passo Fundo/RS. 
Convite do COREDE Produção para a Caravana da Transparência, Fórum Regional 
que será realizado no dia 30 de março de 2015 às 19h20min na Universidade de 
Passo Fundo. Comunicado nº 100.468 de 19 de março de 2015, do Ministério da 
Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a 
execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, com 
valor total de R$ 2.574,00. Convite União de Vereadores do Rio Grande do Sul 
UVERGS, para o XXXVI SEMINÁRIO SOBRE GESTÃO PÚBLICA 
CONTEMPORÂNEA, que acontecerá nos dias 08, 09 e 10 de abril de 2015, 
no Auditório do DAER, na Avenida Borges de Medeiros, nº 1.555, 19º andar, 
em Porto Alegre-RS. Demais convites para cursos e eventos. PROJETO DE LEI 
DO LEGISLATIVO Nº 003/2015 – Autor Vereador Leonel Adler/PSDB – Data 
27.03.2015 – PROCESSO Nº 1.686/2015 – Ementa: “Dá denominação a Rua Lotário 
Muhl” PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2015 – Autor Mesa Diretora – Data 
27.03.2015 - PROCESSO Nº 1.683/2015 – Ementa:” Dispõe sobre a indenização de 
diárias a vereadores e servidores da Câmara Municipal de Santo Antônio do 
Planalto.” Não havendo nenhum Vereador inscrito no Grande Expediente o Senhor 
Presidente passou para o Espaço de Comunicações e passou a Palavra para o 
Vereador Leonel Adler/PSDB. O vereador iniciou saudando o Senhor Presidente 
colegas vereadores e demais presentes na casa. Falou sobre o Projeto de Lei de 
sua autoria onde denomina a Rua Lotário Muhl, pois as pessoas que nela moram 
tem dificuldades com correspondência, pois ainda não tem nome na rua. Acha justa 
a homenagem por se tratar de uma pessoa muito conhecida no nosso município 
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onde foi comerciante por muito tempo e tinha um moinho onde até hoje a família 
reside no local. Agradeceu e finalizou a seu pronunciamento. Em seguida o Senhor 
Presidente pediu para que o Vice-Presidente assumisse os trabalhos para que ele 
pudesse se pronunciar. O Vereador Elder Knapp assumiu os trabalhos e 
cumprimentou os vereadores e demais pessoas presentes na sessão. Em seguida 
passou a palavra para o vereador Marcos Griebler/PDT, o vereador iniciou seu 
pronunciamento saudando os colegas vereadores e demais presentes. Começou 
falando sobre a praça do nosso município que está em total descaso havendo portão 
quebrado, porta arrombada, água empossada, lixo espalhado, banco quebrado, 
aonde salientou a necessidade de ter uma pessoa pelo menos duas vezes por 
semana para cuidar daquele local. Falou sobre a necessidade de adquirir parada 
para os alunos, pois com o inverno chegando as crianças ficam ao ar livre. O 
vereador Leonel Adler pediu uma parte do pronunciamento e foi atendido. O 
vereador falou sobre as paradas e sobre a parada do Loteamento Santa Lucia onde 
os moradores estão pedindo a parada há muito tempo e se o poder público não 
colocar os moradores do local iram fazer uma parada por conta própria. O vereador 
entrou em contato com o Secretário de Administração e Desenvolvimento Jonatan 
Haack onde ele falou que já estavam entrando com processo de licitação, mas até 
no momento não foi feito. O vereador Marcos retornou o uso da palavra e colocou 
sobre a CARMETAL, onde o assessor jurídico irá tirar uma certidão atualizada da 
área, para nós vermos em que situação anda as intenções do proprietário e depois 
nós queremos uma posição do proprietário. Salientou sobre a iluminação publica 
onde conversando com o técnico da prefeitura ele falou que ainda está de férias e 
não tendo equipamento de segurança não ira fazer o serviço. Colocou sobre a 
academia ao ar livre e a necessidade de arrumar, por isso fica feio para a imagem 
do município. Salientou sobre a necessidade de contratação de servente, pois está 
havendo necessidade das mesmas, porque tem serventes sobrecarregadas de 
serviço trabalhando até em quatro setores, a poucos dias uma servente foi chamada 
de “porca”. Destacou que a pessoa que falou isso deve ser despreparada e não 
deveria estar prestando serviço em nosso município, onde já esteve conversando 
com a prefeita sobre isso, mas ela não resolveu nada, só diz e não faz. Agradeceu e 
finalizou seu pronunciamento. Não havendo mais nenhum vereador inscrito o 
Senhor Presidente passou para o intervalo regimental. Após o intervalo, o Senhor 
Presidente reabriu os trabalhos e solicitou ao Senhor Secretário, para que fosse 
procedida a leitura da matéria constante na ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 002/2015 – Autor Mesa Diretora – Data 30.03.2015 – PROCESSO 
Nº 1.683/2015 – Ementa:” Dispõe sobre a indenização de diárias a vereadores e 
servidores da Câmara Municipal de Santo Antônio do Planalto.” PARECERES: 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Parecer: “O projeto atende ás 
exigências legais, possui respaldo constitucional e contempla redação adequada”. 
Assim, apresenta condições de votação. Comissão de Orçamento, Finanças e 
Tributação. Parecer: “Considerando que o projeto está de acordo com as legislações 
financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente á sua apreciação”. 
Colocado em discussão ninguém usou da palavra e em votação o Projeto foi 
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 013/2015 – Autora: 
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Prefeita Municipal – Data 23.03.2015 – PROCESSO 1.684/2015 – Ementa “Autoriza 
o Poder Executivo a conceder auxílio financeiro á Associação dos Trabalhadores de 
Santo Antônio do Planalto, no valor de R$34.260,00 e dá outras providências”.  
PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Parecer: “O projeto 
atende ás exigências legais, possui respaldo constitucional e contempla redação 
adequada”. Assim, apresenta condições de votação. Comissão de Orçamento, 
Finanças e Tributação. Parecer: “Considerando que o projeto está de acordo com as 
legislações financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente á sua 
apreciação”. Colocado em discussão ninguém usou da palavra e em votação o 
Projeto foi APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI Nº 014/2015 – 
Autora : Prefeita Municipal – Data 23.03.2015 – PROCESSO 1.685/2015 – Ementa “ 
Autoriza o Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro ao grupo Renascer da 
Associação Brasileira de Combate ao Alcoolismo de Santo Antônio do Planalto sob 
forma de subvenção social e dá outras providências. PARECERES: Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. Parecer: “O projeto atende ás exigências legais, 
possui respaldo constitucional e contempla redação adequada”. Assim, apresenta 
condições de votação. Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação. Parecer: 
“Considerando que o projeto está de acordo com as legislações financeira, 
orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente á sua apreciação”. Colocado em 
discussão ninguém usou da palavra e em votação o Projeto foi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o Senhor 
Presidente encerrou a presente reunião e convocou os Senhores Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia seis de abril, ás dezenove horas no 
mesmo local de costume.  

 
 
 
 
 
 
 

                                                                             Ver. MARCOS GRIEBLER 
Presidente. 
 
 
 
 
 
 

         Ver. CEZAR FOMENTINI 
 Secretário   
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